

Zápis z V. zasedání Zastupitelstva obce Mysločovice

Datum konání: 2. 2. 2015 od 18:15 hodin
 Místo konání: Obecní úřad Mysločovice
 Přítomni: 7 členů zastupitelstva obce viz prezenční listina
 hosté: Mgr. Gregorovičová, Mgr. Mezlová, Ing. Mezl
 pí Lenka Pitříková – zápis průběhu zasedání
 Nepřítomni: ////

Obecní úřad Mysločovice	
Datum konání: 2. 2. 2015 hod. 18:15	počet listů: 2
Přítomni: 7	počet listů: 2
Největší příloha:	počet:

Jednání zahájil starosta obce p. Pavel Žák, přivítal přítomné, prohlásil, že zasedání bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina všech členů zastupitelstva obce, zasedání je schopné usnášení. Sdělil, že zápis z IV. zasedání byl ověřen, vyložen k nahlédnutí na OÚ, nebyly proti němu podány námítky. Přednesl program jednání, za ověřovatele zápisu navrhl Mgr. Jančíka a p. Stokláška. Mgr. Jančík a ing. Kutra navrhli jako první bod projednat žádost manželů Mezlových.

Předsedající – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje program zasedání a ověřovateli zápisu Mgr. Jančíka a p. Stokláška.“ K návrhu nebyly připomínky.

Bod 1. usnesení č. V/2015

(7 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

Schválený program zasedání ZO dne 2. 2. 2015:

1. Žádost o odkup pozemku - Mezlovi
2. Projednání zápisu z IV. zasedání zastupitelstva obce
3. Výběr zhotovitele akce „Rekonstrukce lávky přes potok Racková v Mysločovicích“
4. Různé
5. Rozpočtové opatření

K jednotlivým bodům programu:

1. Žádost o odkup pozemku – Mezlovi

Jedná se o odkup části pozemku p. č. 357/1 v Mysločovicích, u čp. 26. Starosta – v případě prodeje požadované části by nezbylo místo na průchod či průjezd, nemůže se k tomu využívat sousední neoplocený pozemek. Je třeba zachovat možnost příjezdu pro obyvatele domků, průjezd o šířce cca 4 m. Ing. Mezl – v reálu je tam větší prostor, na projetí do dvorů stačí 3 m pro 1 auto. Mgr. Jančík – jaké jsou podmínky hasičů, abychom se nedostali do problémů při hašení ze dvorů? Mezlovi – už nyní je ulička užší, neprůjezdná. Starosta – mezi p. č. 34 a 78 je nyní v nejužším místě cca 4,6 m. Mgr. Gazdošová – o čí přístup se jedná? Mgr. Mezlová – snad jen Vyoralových. Mgr. Jančík – pokud by si majitel p. č. 34 pozemek oplotil, tak tam už neprojde ani chodec. Ing. Mezl – nemají zájem znepřístupnit prostor, souhlasí se snížením šířky v nejužším místě na 4 m. Ing. Kutra – pro průjezd hasičského auta je potřeba min. 3,5 m, 4 m by tak bylo i s rezervou. Starosta – zřízení věcného břemene s manželi Kaškovými mají Mezlovi domluveno, za jakou cenu by obec část pozemku prodala? Cena stavebního pozemku se v obci pohybuje kolem 700 Kč/m². Mgr. Jančík – cena se mu zdá přiměřená. Ing. Kutra – za jakou cenu se prodával pozemek nedaleko odtud, Vojáčkova zahrada? Paní Pitříková dohledala, že prodej se uskutečnil v roce 2007 za cenu 200 Kč/m². Ing. Mezl – původně se jednalo o odkup cca 152 m², starosta – nyní, po upřesnění (viz výše) se jedná o cca 111 m². Starosta – záměr prodeje části pozemku p. č. 357/1 bude zveřejněn na úřední desce obce.

2. Projednání zápisu z IV. zasedání zastupitelstva obce

– **Výstavba za školou – zpracování územní studie** (viz minulá zasedání) – starosta zpracovanou studii konzultoval na MMZ, po jejím schválení zastupitelstvem bude předložena na odbor územního plánování MMZ, v dalších letech nás čeká změna územního plánu (po 5 letech od jeho vytvoření). Ing. arch. Dřímál požádal o posunutí termínu dodání studie na 12. 2. 2015. Mgr. Jančík – obci vznikají náklady, se zpracováním studie, potažmo s územním plánem, vyjádřil se investor plánované výstavby k těmto nákladům? Starosta – studii požaduje obec, ne investor. Mgr. Jančík navrhl evidovat náklady vzniklé s touto studií (mj. i čas starosty na jednáních, cestovní výdaje) a posléze je přefakturovat. Ing. Kutra – studii děláme proto, abychom investorovi řekli, jak může stavět. Starosta – v současném platném územním plánu je tato lokalita určena pro výstavbu, investor by si studii udělal sám, podle svého, ale to by postrádalo smysl. Ing. Bureš – studii by měla zpracovat obec, náklady sledovat, určitě budou dohledatelné.

– **Úprava vodního toku Racková** (viz minulá zasedání) – úkol prověřit na místě, kde je roura, a co by obnášelo její pročištění, trvá. 12. 2. má schůzku stavební výbor, čeká se na závěry z jednání.

– **Rozhlasová ústředna k původnímu rozhlasu** (viz minulá zasedání) – nabídnuta k prodeji, zatím není odevza.

– **Oprava cesty kolem domu služeb do dvora čp. 104** (viz minulá zasedání) – úkol vyspravit aspoň omezený úsek trvá, bude provedeno na jaře.

– **Dotace na rekonstrukci v ZŠ spojená s navýšením kapacity** (viz minulá zasedání) – probíhá posuzování žádostí, čeká se na 2. doplňující kolo.

– **Plán oprav ZŠMŠ** (viz minulá zasedání) – termín pro dodání byl stanoven na konec ledna.

Mgr. Gregorovičová – současný plán je zpracován na období 2013-2015. Čeká se na výsledek zápisu dětí do 1. ročníku ZŠ (5. 2. 2015), pokud by nastoupily všechny děti, tak by to bylo na dvě 1. třídy. Už teď je pro příští rok potřeba další třída pro 2. stupeň. Ředitelka navrhla zbudovat třídu pro 2. stupeň (až pro 26 žáků) z části „dílen“ (učí se zde pracovní činnosti), ve zbytku současných prostor by byly zachovány pracovní stoly pro výuku pracovních činností. Pokud by v budoucnu tato nově vzniklá třída nenašla využití jako kmenová třída, prostory by se využily pro odbornou učebnu výtvarné výchovy. Učebna 1. stupně by šla vytvořit jediné v prostorách jedné ze tříd současné družiny – zde se do budoucna uvažuje o přemístění tříd družiny na půdu této budovy v případě získání dotace na rozšíření kapacity školy, zatím by družina přebývala v jedné ze tříd hlavní budovy. Je třeba zjistit, zda k vybudování nové třídy v prostorách současných dílen bude potřeba ohlášení na stavebním úřadě. Ing. Kutra – pravděpodobně není třeba, ale zjistí to. Mgr. Gregorovičová – náklady na úpravu prostor odhaduje na cca 150 tis. Kč (příčky, elektřina, podlaha, vybavení, ...), dále vzniknou náklady na platy. Mgr. Jančík – nejsou nějaké lavice v rezervě? Mgr. Gregorovičová – stavitelné nejsou, ne tolik, aby stačily na třídu. Starosta – jedna věc je zápis, druhá skutečnost k 1. 9., kolik opravdu nastoupí dětí, ale asi bude opravdu potřeba dvou 1. tříd.

Mgr. Gregorovičová – navrhla, aby se v dalších letech už budova tělocvičny dobudovala (šatny, sprchy, WC). Starosta – uvidí se, posoudí se, kam se dají peníze v dalších letech, měl by to posoudit minimálně stavební výbor spolu s finančním výborem na své plánované schůzce přímo ve škole, vítání jsou i další zastupitelé. Ing. Bureš – je třeba „hlídat“ dotace, vyhlášené výzvy, využít je, pokud bude možnost.

Mgr. Gregorovičová – zvýšila by se tím i atraktivnost pronájmu tělocvičny.

Mgr. Gregorovičová – náklady na telefony a internet řešila ihned po svém nástupu do funkce. Nyní platí za internet 120 Kč měsíčně + poplatek za doménu, celkem 3 230 Kč za rok. Za telefony uhradili ve 2014 29 600 Kč, nákladovost prověřuje každý rok. Bankovní poplatky jsou vyšší, protože přes banku probíhají úhrady za stravování. Mgr. Jančík, ing. Kutra – je třeba obeslat bankovní ústavy o nabídku a oslovit svoji současnou banku. Mgr. Gregorovičová – bankovní poplatky prověří.

Mgr. Jančík – proč si MŠ každý rok před koncem roku žádá o příspěvek na hračky do MŠ, proč to není v rozpočtu MŠ? Mgr. Gregorovičová – jednalo se o peníze „navíc“, dají to do rozpočtu MŠ.

Starosta – jak je to s volnočasovými aktivitami, jednalo se o další aktivity pro děti v rámci zajištění jejich bezpečnosti po skončení vyučování. Mgr. Gregorovičová – šlo by o placené kroužky, musela by se změnit doplňková činnost školy ve zřizovací listině. Např. by tím šly nahradit kroužky z TYMY Holešov, mohlo by dojít ke zlevnění kroužků, ale nemohlo by se jednat jen o výplň místo čekání na autobus, není jisté, zda by do nových kroužků děti čekající na autobus vůbec chodily.

Mgr. Gregorovičová – dostaly se k ní zprávy, že na Hostišové usilují o zbudování mateřské školy, pak by hrozilo snížení pracovníků naší MŠ, zavření jednoho oddělení. Bližší informace nemá, snad se má jednat o MŠ typu „lesní školky“.

Starosta – uvítal by častější přítomnost ředitelky školy na zasedání zastupitelstva. Mgr. Gregorovičová – plánuje se schůzka výborů zastupitelstva ve škole (viz výše), pokud bude vyzvána k účasti na jednání zastupitelstva obce, tak dojde.

– **Oprava lávky u čp. 147** (viz minulá zasedání) – samostatný bod jednání.

– **Výpověď SATU, spol. s r.o. z pronájmu nebytových prostor na domě služeb** (viz minulá zasedání) – prostory předány zpět obci, nový nájemce cca 23 m² se hledá, je možnost odkoupení nábytku od SATU, spol. s r.o.

– **Inventarizaci majetku obce k 31. 12. 2014** (viz minulá zasedání) – inventarizace dokončena 31. 1., zpráva o inventarizaci bude projednána na příštím zasedání. V majetku máme část vodovodu v obci – je třeba řešit s Vakem, žáci soupravu nabídnout k prodeji, prodloužit životnost majetku (např. lávka pro pěší u MŠ, kanalizace, čekárna pod lesem, mobilní buňka, obývací stěna) o 10 let, vyřadit starou kopírku.

– **Odkup světél od EMPESORT s.r.o.** (viz minulá zasedání) – smlouva zatím neuzavřena.

– **Hodiny pošty pro veřejnost** (viz minulá zasedání) – návrh na změnu byl předán k odsouhlasení České poště, s. p., starosta pourguje vyjádření k návrhu.

– **Monitorování vyvážení odpadu za Salásek, k vodárně atp.** (viz minulá zasedání) – Mgr. Jančík podrobně seznámil zastupitele s nabídku na fotopasti, provedení MG a MGV. Náklady lze ponížít

přikoupením datového tarifu ke stávajícímu telefonu.

Ing. Kutra – je obci způsobována taková škoda, aby se nám vynaložené náklady vyplatily? Starosta – 1-2x do roka je v Salášku černý odklad odpadu, u vodárny to bylo jednu dobu horší. Pan Stoklásek – byly by záběry z fotopastí uznány jako důkaz pro nějaké řízení? Mgr. Jančík – bude to výchovné pro občany, takové poslední varování. Fotopasti mohou být i mobilní. Paní Pitříková – v rozpočtu máme odloženy finance tak na jednu fotopast. Mgr. Jančík – jaký typ fotopastí tedy pořídit? Zastupitelé – pokud se zaměříme na příjezd, stačí jednoduchá, přímá fotopast, pověřili Mgr. Jančíka jejím zajištěním a provozováním.

- **Propadající se cesta ke hřbitovu, před čp. 53** (viz minulá zasedání) – cca 2 m², bude se řešit za lepšího počasí, úkol trvá.

- **Tři vitríny plné zlatých pohárů SDH Mysločovice na sále HZ** (viz minulá zasedání) – ing. Kutra zajistil u firmy, která vitríny montovala, nabídku na jejich přestěhování a doplnění obkladu, jedná se o cca 45 tis. Kč, vysoká částka je za demontáž. Ing. Bureš – náklady jsou vysoké, při těchto nákladech už není tak jednoznačně pro jejich odstranění, jak dál, demontovat vitríny? Mgr. Gazdošová – sál není majetkem SDH, poháry nejsou obce. Mgr. Jančík – demontáž je nákladná, je pro vitríny tam spíše nechat. Starosta – dle něj to vadí jen několika občanům z Banjo country. Ing. Kutra – on to zase slyšel obráceně. Paní Pitříková – možná se to starostovi občané bojí říci.

Mgr. Gazdošová – někdo to způsobil, měl by za to nést odpovědnost, v projektu se píše o obložení. Starosta – jsou tam i vitríny. Ing. Bureš – byl ve výběrové komisi, v projektu vitríny neviděl. Starosta – v projektu bylo, že se obložení jen dodělá (9 m²). Mgr. Gazdošová – kdo rozhodl o vitrinách? Starosta – na schůzce byl projektant, zhotovitel a zástupce obce. Ing. Bureš – je třeba zjistit, zda to odpovídá podmínkám dotace. Mgr. Jančík – než vyhodit cca 45 tis. Kč, pokud to neohrožuje dotaci, tak nechat vitríny tam, kde jsou, upravit jejich obsah. Ing. Kutra – nechat vitríny prázdné, pokud by to ohrožovalo dotační titul, tak to pak řešit. Mgr. Jančík – vyčkat než se bude investovat.

3. **Výběr zhotovitele akce „Rekonstrukce lávky přes potok Racková v Mysločovicích“**

Projektová dokumentace přeposlána i ing. Kutrovi. Uzávěrka pro podání žádosti o dotaci z POV Zlínského kraje je 13. 2. Dle podmínek se může jednat jen o investiční akce, všechny dosavadní výdaje, i z loňského roku, budou přeúčtovány na investiční. Z toho důvodu musí být změněno i rozhodnutí zastupitelstva z minulého zasedání.

Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice revokuje bod 2. usnesení č. IV/2015.“

Bod 2. usnesení č. V/2015

(7 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje podání žádosti na Zlínském kraji o dotaci z POV k akci „Rekonstrukce lávky přes potok Racková v Mysločovicích“ a současně schvaluje vyčlenění finančních prostředků ke spolufinancování projektu.“ K návrhu nebyly připomínky.

Bod 3. usnesení č. V/2015

(7 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

Mgr. Jančík – požádal o předání „slepého“ rozpočtu všem zastupitelům, aby ho každý mohl rozeslat 2-3 firmám, poptávka bude zveřejněna na obecních stránkách. Výběrová komise se k posouzení nabídek sejde 11. 2. 2015 od 15:00 hodin na OÚ. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje za členy výběrové komise k akci „Rekonstrukce lávky přes potok Racková v Mysločovicích“ p. Dovrtěla, ing. arch. Dřímala a p. Stokláskova.“ K návrhu nebyly připomínky.

Bod 4. usnesení č. V/2015

(7 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

Zastupitelé se rozhodli změnit směrnici o pořizování materiálu a služeb, a to v odst. b) a c) Čl. 1. takto:

- b) při nákupu materiálu a služeb od **40 do 200** tis. Kč je povinnost zajistit písemné nabídky poštou, e-mailem nebo osobně na podatelnu OÚ. Nabídky budou předloženy členům zastupitelstva (předložení bude možné emailem, osobně nebo poštou) a rozhodnutí o dodavateli provede zastupitelstvo obce (na nejbližším zasedání zastupitelstva nebo na mimořádně svolaném zasedání zastupitelstva).
- c) u nákupu materiálu a služeb nad **200** tis. Kč je povinnost zajistit písemné nabídky poštou nebo osobně na podatelnu OÚ, v tištěné a elektronické podobě, po tzv. „poptávkovém řízení“ (viz dále) porovnání nabídek předložit členům zastupitelstva a rozhodnutí o dodavateli provede zastupitelstvo obce na nejbližším zasedání zastupitelstva nebo na mimořádně svolaném zasedání zastupitelstva).

Členové zastupitelstva - návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje aktualizaci Směrnice č. 15 O pořizování materiálu a služeb.“ K návrhu nebyly připomínky.

Bod 5. usnesení č. V/2015

(7 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

Poznámka – ing. Kutra musel z osobních důvodů opustit zasedání.

2. **Projednání zápisu z IV. zasedání zastupitelstva obce - pokračování**

- **Plán prací na hřbitově** (viz minulá zasedání) – plán se bude řešit až po schůzce stavebního výboru, jsou nabídky na dodělání osvětlení, opravu oplocení hřbitova. Pan Stoklásek – je třeba řešit pozemek, na kterém je hřbitov, kvůli možnosti čerpání dotací. Ing. Bureš – o pozemcích rozhoduje arcibiskupství, budeme řešit celý pozemek nebo jenom část pod zdí? Starosta – uvidí se, co by bylo schůdné. Ing. Bureš a

Mgr. Jančík připraví podklady k oslovení arcibiskupství.

Mgr. Jančík – mezi hroby jsou prostory, kde se obtížně pohybuje, tráva klouže. Navrhl postupnou jednotnou úpravu - odkopat hlínu a zasypat prostory vhodným materiálem, např. drceným křemenem.

Starosta – zeď je v některých místech v dezolátním stavu.

- **Rekonstrukce dětského hřiště** (viz minulá zasedání) – řeší se nabídky, žádost o dotaci se podává do poloviny února, ale nemusí k ní být hotovo výběrové řízení. Starosta požádal Mgr. Gazdošovou o výtvarné práce dětí na téma „jaké by chtěly dětské hřiště“, jsou potřeba k žádosti o dotaci.

- **Dotaz p. Dušana Dosoudila k rekonstrukci vodovodu, kanalizace a místní komunikace ke hřbitovu** (viz minulá zasedání) – starosta jednal s předsedou představenstva Vaku, vedení společnosti se bude měnit, doporučil nám obrátit se na nové vedení (červen 2015), teď s tím neuděláme nic.

- **Pan Zeman upozornil na problém s kanalizací** viz minulá zasedání) – jednalo se o havarijný stav částečně obecní kanalizace, je opravena. Náklady pro obec budou cca 10 tis. Kč, občané si sami uhradí opravu svých přípojek.

- **Jednání Školské rady** (viz minulá zasedání) – požadavek na posun odjezdu autobusu do Machovské z 13:10 na 13:20 hodin, děti nestíhají jeho odjezd, úkol jednat s ČSAD Vsetín trvá. Volební řád rady je v nesouladu s novým občanským zákoníkem, úkol prověřit a napravit trvá.

4. Různé

- **Mgr. Gazdošová informovala o konání Besedy s důchodci** – Němčíkovi 12. 4. nemůžou, v případě, že se najde jiná hudba, tak akce proběhne 12. 4., jinak v jiném termínu s Němčíkovými.

- **Pojištění členů JSDHO** – členové jednotky by se měli vyjádřit k návrhu pojištění, na co se chtějí pojistit, proběhne s nimi schůzka.

- **Výroční zpráva za rok 2014 podle zákona č. 106/1999 Sb.** - starosta informoval zastupitele, že nebyly vzneseny žádosti o informaci dle tohoto zákona. Zpráva bude nyní zveřejněna na úřední desce obce.

Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice bere na vědomí Výroční zprávu za rok 2014 podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.“

K návrhu nebyly připomínky.

(6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

Bod 6. usnesení č. V/2015

- **Žádost Spolku Lungta o připojení se k akci Vlajka pro Tibet 2015, a to vyvěšením tibetské vlajky dne 10. 3. na budově úřadu nebo jiném čestném místě** – starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje připojení se k akci Vlajka pro Tibet 2015 vyvěšením tibetské vlajky 10. 3. 2015 na budově OÚ.“ K návrhu nebyly připomínky. (0 pro, 5 proti, Mgr. Gazdošová se zdržela) usnesení nepřijato

- **Možnost dotace v rámci Regionálního operačního programu Střední Morava na revitalizace veřejných prostranství** – k akcím od 2 mil. Kč, dotace do 85 %, termín podání žádosti 13. 3. 2015. U nás by se dalo využít pro dokončení bezbariérové trasy od školy. 4. etapa (od obchodu po čp. 79) by se musela dokreslit, na 5. etapu týkající se mj. úprav na točně máme zatím platné stavební povolení. Letos je to pro nás finančně neprůchodné.

- **Aktualizace Plánu krizového řízení a štábu** – starosta seznámil zastupitele s příslušnými materiály, po volbách je třeba je aktualizovat. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje aktualizaci Plánu krizového řízení a krizového štábu obce ve složení p. Pavel Žák, p. Lukáš Dvrtěl, p. Lenka Pítříková, ing. Petr Bureš, p. Libor Utinek, p. Vlastislav Stoklásek, Mgr. Miloslav Jančík, p. Ivan Miserovský, ing. Radim Kutra, Mgr. Pavla Gregorovičová a Mgr. Jitka Gazdošová.“ K návrhu nebyly připomínky.

(6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

Bod 7. usnesení č. V/2015

- **Návrh Mgr. Gazdošové na uspořádání zájezdu do Slovákého divadla v Uherském Hradišti** – obec by uhradila dopravu, lístky by si občané hradili sami. Zastupitelé podpořili uskutečnění akce.

- **Stanovení poplatku za pronájem vybavení ke kopání hrobů** – dřív se z vybraného poplatku za výkop hrobu strhávalo 300 Kč na materiál, zbytek se vyplácel hrobníkovi. Nyní kopání hrobů provádějí pohřební služby, některé nemají své vybavení ke kopání hrobů, obec by jim ho mohla za poplatek půjčit. Starosta – návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje za pronájem vybavení ke kopání hrobů poplatek ve výši 300 Kč.“ Ing. Bureš navrhl poplatek 400 Kč.

Bylo hlasováno o návrhu starosty.

(4 pro, Ing. Bureš proti, Mgr. Jančík se zdržel) usnesení přijato

Bod 8. usnesení č. V/2015

5. Rozpočtové opatření

Starosta seznámil zastupitele s návrhem rozpočtového opatření č. 2/2015 (viz příloha) a zdůvodnil jim ho. Celkově dochází k navýšení rozpočtu příjmů a výdajů o 10 000 Kč. Starosta – návrh usnesení:

„Zastupitelstvo obce Mysločovice schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2015.“ K návrhu nebyly připomínky.

Bod 9. usnesení č. IV/2015


(6 pro, 0 proti, 0 se zdrželo) usnesení přijato

Starosta poděkoval všem za účast, sdělil, že další zasedání zastupitelstva se uskuteční ve středu 11. 2. 2015, od 19:00 hodin na obecním úřadě, ukončil zasedání zastupitelstva 2. 2. 2015 ve 21:40 hodin.


Rekapitulace usnesení z V. zasedání Zastupitelstva obce Mysločovice
konaného dne 2. 2. 2015 od 18:15 hodin

Zastupitelstvo obce Mysločovice po jednání:

1. Schvaluje program zasedání a ověřovateli zápisu Mgr. Jančíka a p. Stokláška.
2. Revokuje bod 2. usnesení č. IV/2015.
3. Schvaluje podání žádosti na Zlínském kraji o dotaci z POV k akci „Rekonstrukce lávky přes potok Racková v Mysločovicích“ a současně schvaluje vyčlenění finančních prostředků ke spolufinancování projektu.
4. Schvaluje za členy výběrové komise k akci „Rekonstrukce lávky přes potok Racková v Mysločovicích“ p. Dovrtěla, ing. arch. Dřímala a p. Stokláška.
5. Schvaluje aktualizaci Směrnice č. 15 O pořizování materiálu a služeb.
6. Bere na vědomí Výroční zprávu za rok 2014 podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
7. Schvaluje aktualizaci Plánu krizového řízení a krizového štábu obce ve složení p. Pavel Žák, p. Lukáš Dovrtěl, pí Lenka Pitříková, ing. Petr Bureš, p. Libor Utinek, p. Vlastislav Stoklásek, Mgr. Miloslav Jančík, p. Ivan Míserovský, ing. Radim Kutra, Mgr. Pavla Gregorovičová a Mgr. Jitka Gazdošová.
8. Shvaluje za pronájem vybavení ke kopání hrobů poplatek ve výši 300 Kč.
9. Schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2015.

datum pořizení zápisu: 6. 2. 2015.....

datum podpisu zápisu starostou nebo místostarostou: 11. 2. 2015

starosta

místostarosta

ověřovatelé

